



各位

会 社 名 株 式 会 社 ア イ ス タ イ ル 代表者名 代表取締役会長 CEO 吉松 徹郎 (コード番号: 3660 東証プライム) 問合せ先 取締役副会長 CFO 菅 原 敬 (TEL. 03-6161-3660)

アナリスト・機関投資家向けトレンダーズ株式会社(証券コード:6069)との 二社合同事業説明会の書き起こし公開のお知らせ

2024年6月26日に実施した、資本業務提携の締結先であるトレンダーズ株式会社との合同事業説明会に関する書き起こしを公開いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。当開示により、二社のより深い事業理解に繋がるものと考えております。

引き続き、二社の事業や今後の機会についての理解を深めていただけるよう、投資判断に資する情報を積極的に発信してまいります。

記

下記の URL 内にある「アナリスト・機関投資家向けトレンダーズ株式会社との二社合同事業説明会の書き起こし」をご参照ください。

https://www.istyle.co.jp/ir/library/other-material/

〈参考〉二社合同事業説明会の概要

実	施日	時	2024年6月26日(水)午前11時00分~12時00分%実施済
登	壇	者	株式会社アイスタイル 上級執行役員 CSO 濱田 健作 トレンダーズ株式会社 代表取締役社長 黒川 涼子 株式会社アイスタイル 取締役副会長 CFO 菅原 敬 (モデレーター)
内		容	2024年2月14日に発表した資本業務提携に関する事業説明会 ① 会社概要の説明(アイスタイル・トレンダーズ) ② 業務提携の概要及び目的 ③ パネルディスカッション(提携の背景・取り組み進捗・今後の展望) ④ 質疑応答